SAJTAYA «I1EYKA)»




/ X03IMH JaYHOI0 y4acTKa CTPOUT OaHIO c\
[MAPHBIM OTHEIeHUEM. Pa3Mepsl mapHOTO
OTHCIICHUS: JJIMHA 3,5 M, IIUPHUHA 2 M,
BbicoTa 2,1 M. /lyist pazorpesa napHOro
OTJICJICHUSI MOXKHO HUCITOJIb30BaTh
NEKTPUUECKYIO UJIH JIPOBSHYIO MEYb.
\Tpn BO3MOXHBIX BapHaHTa JaHbI B Ta6nnuej

-

Ileun Tun Ongig;?%Bm Macca, xr | lleHa, pyo.
Kuimmmanxapo IPOBsIHAS 8—12 40 19 000
OroHéx JIPOBSAHAs 10—-16 48 21 000
Oka IEKTPUUYECKAS 9-15 15 16 000

\_




4 JIJ1s1 yCTaHOBKM JIPOBSIHOM €YU JIONIOTHUTENIBHBIX 3aTpaT HE MOTPeOyeTCs. )
YcTaHOBKA JIEKTPUUYSCKOM MU OTPEOyeT MOABEACHUS CIICIMaIbHOTO
ka0es, uto odoiaercs B 8 000 pyoneii. Kpome Toro, Xo3sUH MOACYMTAT, YTO
3a TOJI AJIEKTPUUECKas 1eub n3pacxoayer 2400 kumoBarT — 4acoB
IEKTPOAHEPTUH 10 4 py0is 3a 1 KUIIOBATT — 4yac, a APOBSHAs 3a TOJI
\_M3Pacxotyet 2 Ky0. M ApoB, KOTOphie oboiayTcs mo 1600 pyoieit 3a 1 ky0. M. )

-




3AJTAYA Nel

4 h
XO035IMH TAYHOTO y4acTKa CTPOUT OAHIO C MapHbIM OTJICJICHUEM.

PazMepsl mapHOTO OTAEIEHU: JUIMHA 3,5 M, IIUpUHA 2 M, BbicoTa 2,1 M.
Halinute 00beM ImapHOro OTACICHUS CTposiieics 0aHu ( B KyO M) .

N




3AJTAYA Nel

4 h
XO035IMH TAYHOTO y4acTKa CTPOUT OAHIO C MapHbIM OTJICJICHUEM.

PazMepsl mapHOTO OTAEIEHU: JUIMHA 3,5 M, IIUpUHA 2 M, BbicoTa 2,1 M.
Halinute 00beM ImapHOro OTACICHUS CTposiieics 0aHu ( B KyO M) .

Pemenue: \

V=35Mm- -2m 2, 1m=14,7 M

OtBerT: 14,7. /




3ATAYA Ne2

4 JI1s1 yCTaHOBKM JIPOBSIHOM TE€YM JOTIOJHUTEIBHBIX 3aTpaT HE MOTPeOyeTCH. )
YcTaHoBKa AIEKTPUYECKON TTeur MOTpeOyeT IMOABEICHHUS CIECMAIbHOTO

kabeist, uro oboiiaercs B 8 000 pyoneii. Ha ckonbko pyOneit 1poBsiHast
1e4b, MOJAXO/AIIAs M0 OTAIJIMBAEMOMY 00bEMY MAPHOTO OTICICHU,
\_ 00oieTcs ACIIeBIe dICKTPUISCKON ¢ YUETOM YCTAaHOBKHU? )

4 )




3ATAYA Ne2

4 JI1s1 yCTaHOBKM JIPOBSIHOM TE€YM JOTIOJHUTEIBHBIX 3aTpaT HE MOTPeOyeTCH. )
YcTaHoBKa AIEKTPUYECKON TTeur MOTpeOyeT IMOABEICHHUS CIECMAIbHOTO

kabeist, uro oboiiaercs B 8 000 pyoneii. Ha ckonbko pyOneit 1poBsiHast
IeYb, OAXOAIIAS 110 OTAIINBAEMOMY 00BEMY ITAPHOTO OTACICHNS,

\_ 000U IeTCs JIEIIEBIIE aneKTPquCKoﬁ C Y4ETOM _yCTaHOBKI/I‘? )
/ OTtaruimBaeMbIN \
Ileun Tun oGben, M’ Macca, xr | LleHa, pyo.
KuwimMmankapo | apoBsiHas 8—12 40 19 000
Oronéxk IPOBSHAS 10—-16 48 21 000
Oka AJNEKTPUUIECKas 9—-15 15 16 000

_ 3
\ V=14,7m /




3ATAYA Ne2

4 JI1s1 yCTaHOBKM JIPOBSIHOM TE€YM JOTIOJHUTEIBHBIX 3aTpaT HE MOTPeOyeTCH. )
YcTaHoBKa AIEKTPUYECKON TTeur MOTpeOyeT IMOABEICHHUS CIECMAIbHOTO

kabeist, uro oboiiaercs B 8 000 pyoneii. Ha ckonbko pyOneit 1poBsiHast
IeYb, OAXOAIIAS 110 OTAIINBAEMOMY 00BEMY ITAPHOTO OTACICHNS,

\_ 000U IeTCs JIEIIEBIIE aneKTPquCKoﬁ C Y4ETOM _yCTaHOBKI/I‘? )
/ OTtaruimBaeMbIN \
Ileun Tun oGben, M’ Macca, xr | LleHa, pyo.
Oronéxk IPOBSHAS 10—-16 48 21 000
Oka AJNEKTPUUIECKas 9—-15 15 16 000

_ 3
\ V=14,7m /




3ATAYA Ne2

4 JI1s1 yCTaHOBKM JIPOBSIHOM TE€YM JOTIOJHUTEIBHBIX 3aTpaT HE MOTPeOyeTCH. )
YcTaHoBKa AIEKTPUYECKON TTeur MOTpeOyeT IMOABEICHHUS CIECMAIbHOTO

kabeist, uro oboiiaercs B 8 000 pyoneii. Ha ckonbko pyOneit 1poBsiHast
1e4b, MOJAXO/AIIAs M0 OTAIJIMBAEMOMY 00bEMY MAPHOTO OTICICHU,
\_ 00oieTcs ACIIeBIe dICKTPUISCKON ¢ YUETOM YCTAaHOBKHU?

/ OraniauBaeMbIi \

Ileun Tun oGben, M’ Macca, xr | LleHa, pyo.

Orounéx JIPOBSTHASI 10 —16 48 21 000
Oka BJIEKTPUYECKas 9—15 15 16 000

«Oronex»: 21 000 py©. 24 000 — 21 000 = 3 000 py®6.
\_ «Oxa»: 16 000 + 8 000 = 24 000 py5. Otser: 3 000.




3AJTAYA Ne3

4 )

KpoMme Toro, X03s1H MOICYMTAI, YTO 3a TOJI dJESKTPUIECKAs ITeUb U3PACXOAYET
2400 KuI0BaTT-4aCcOB AJIEKTPOIHEPruM 1o 4 pyosns 3a 1 KuiioBaTT-4ac, a IpoBsiHasI
3a TOJ U3pacxodyeT 2 Ky0.M JpoB, KOTOphIe 00oiayTes mo 1600 pyoieit 3a 1ky0.

M. Ha ckoibko pyOseli sKCIuTyaramus IpOBSHOM e 000MIeTCS JeIICBIIC
\_ AKCILIyaTalluy JIEKTPUUECKOM B TEUECHHUE roga?

J
4 )




3AJTAYA Ne3

4 )

KpoMme Toro, X03s1H MOICYMTAI, YTO 3a TOJI dJESKTPUIECKAs ITeUb U3PACXOAYET
2400 KuI0BaTT-4aCcOB AJIEKTPOIHEPruM 1o 4 pyosns 3a 1 KuiioBaTT-4ac, a IpoBsiHasI
3a TOJ U3pacxodyeT 2 Ky0.M JpoB, KOTOphIe 00oiayTes mo 1600 pyoieit 3a 1ky0.

M. Ha ckoibko pyOseli sKCIuTyaramus IpOBSHOM e 000MIeTCS JeIICBIIC
\_ AKCILTyaTalluH SJICKTPUYECKON B TEUCHHUE roaa?

J
( Pemenue: \
«Orouék»: 1 600 py6. - 2 =3 200 py6. :

«Oxa»: 4 py6. - 2400 =9 600 py6. == -

9 600 py6. — 3 200 py6. = 6 400 py6.

K OtseT: 6 400. j




3AJTAYA Nod

4 )

JloctaBka nieun u3 marazuHa ctouT 600 pyosieit. [Ipu nokyrke 1eHoi BbIlie
20000 py0Oneii mara3us npeajaraet ckuaky 5% Ha toBap u 40% Ha J0CTaBKy.
CKoJIbKO OyJIeT CTOUTH MOKYIIKa Ieur « OTOHEK» BMECTE C JIO0CTABKOM
\ Ha 3TuXx yciaoBuax? Ilena nmeun «Oronéx» paBHa 21000 pyoner. y

4 A




3AJTAYA Nod

4 h

JloctaBka nieun u3 marazuHa ctouT 600 pyosieit. [Ipu nokyrke 1eHoi BbIlie
20000 py0Oneii mara3us npeajaraet ckuaky 5% Ha toBap u 40% Ha J0CTaBKy.
CKoJIbKO OyJIeT CTOUTH MOKYIIKa Ieur « OTOHEK» BMECTE C JIO0CTABKOM
\ Ha 3TuXx yciaoBuax? Ilena nmeun «Oronéx» paBHa 21000 pyoner. y

/ Pemenue: \

21 000: 100 - 5=210 - 5=1 050 (py0.) — ckuaka Ha
DBYYO — 1 050 (py6.) = 19 950 (py0.) — 11€HA €YU CO CKUIAKOM
600 : 100 - 40 =6 - 40 =240 (py0.) — cKuJKa Ha
BOraBRY() = 360 (py0.) — 1OCTaBKA CO CKUIKOM
19 950 + 360 =20 310(py0.)

Otset: 20 310. /

\_




3AJTAYA No5

X0341H BBIOpAJ IPOBAHYIO MeUb. YepTek Meun noka3aH Ha pUCYHKE.
Pa3Mepsl yka3zaHbl B CAHTUMETPAX.

KOXYX




3AJTAYA No5

X0341H BBIOpAJ IPOBAHYIO MeUb. YepTek Meun noka3aH Ha pUCYHKE.
Pa3Mepsl yka3zaHbl B CAHTUMETPAX.

-

A

40

KOXYX

TOIIKa

66115 CHa0>XEHa KOXKYXOM. \\

BepxHss yacTh KOXKyXxa
BBITIOJITHEHA B BUJIE APKH.

JIJ1s1 yCTaHOBKY €YU XO35IUHY
IOHaJ00MIOCH Y3HATh PaINyC
3akpymieHus apku R. Hanaure
paauyc B CAHTUMETPAX; OTBET

Q{pyrnHTe 10 IECATBIX. //




/ Pemenue: CH=64CM_SOCM:14CM\

AH=HB= 40cm:2=20cm
AO? = AH? + OH?

KOXKYX R*=20> + (R — 14)*
X RZ=400+ R*>—2-14 - R+
B R96- R* + 28R =400 + 196
y 28R =596
<0 R =596 :28

R =21,28...(cm)
Otser: 21,3.




